Практикум решения задач на дроби.
1.Купили кусок ткани длиной 2 м 50 см и из 1/5 куска сшили платье для куклы. Сколько сантиметров ткани ушло на это платье?
2.От дыни массой 2 кг 400 г Ване отрезали 1/5 дыни, а Маше – 1/6 дыни. Чему равна масса каждого отрезанного куска? Сколько граммов дыни осталось?
3.На базу в Антарктиду доставили 22 собаки. Из 5/11 всех собак составили упряжку, на которой отправились в поход. Сколько собак не вошло в упряжку?
4. На ветке сидели 12 птиц; 2/3 их числа улетели. Сколько птиц улетело?
5. Велосипедисты за два дня проехали 48км. В первый день они проехали 3/4 всего пути. Сколько км они проехали во второй день?
6. У Васи было 350 рублей. Он потратил 5/7 своих денег. Сколько денег у него осталось?
7. Купивши комод за 36 руб., я потом вынужден был продать его за 7/12  цены. Сколько рублей я потерял при этой продаже?
8. Автотуристы за три дня проехали 360 км; в первый день они проехали 2/5, а во второй день - 3/8 всего пути. Сколько км проехали в третий день?
9. В прошлом месяце цена товара составляла 90 рублей. Теперь она понизилась на 3/10 этой суммы. Какова теперь цена товара?
10. Уменьшите 90 рублей на 1/10 этой суммы.
11. Увеличьте 80 рублей на 2/5 этой суммы.
12.Сколько молока в бидоне, если 1/5 этого молока составляет 13 л?
13.Человек прошел 2/3 дороги. Какова длина всей дороги, если он прошел 4 км?
14.Миша исписал 10 страниц тетради, что составляет 5/6 всей тетради. Сколько страниц в тетради?
15. 120 рублей составляют 3/4 имеющейся суммы денег. Какова эта сумма?
16. Определите длину отрезка, 3/5 которого равны 15 сантиметрам.
17. Сыну 10 лет. Его возраст составляет 2/7 возраста отца. Сколько лет отцу?
18. Отец купил сыну костюм за 240 рублей, на что израсходовал 1/3 своих денег. После этого он купил несколько книг, и у него осталось 39 рублей. Сколько стоили книги?
19. Сыну 8 лет, его возраст составляет 2/9 возраста отца. А возраст отца составляет 3/5 возраста дедушки. Сколько лет дедушке?
20. Половина учащихся класса участвовала в конкурсе чтецов, треть из них стала победителями. Сколько учащихся в классе, если победителей было 5?
[bookmark: _GoBack]21. Литровая бутылка, наполненная растительным маслом, весит 950г. Когда из нее вылили половину масла, она стала весить 550г. Сколько весит масло? Сколько весит пустая бутылка?
